

ELŐTERJESZTÉS
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013.október 11 -én tartandó ülésére

Tisztelt Novák Imre Alpolgármester – mb. Polgármester Úr !
Tisztelt Balogh Csilla Jegyző Nő !
Tisztelt Képviselőtársak !

A Román Köztársaság – mint azt a történeleméből is láthatjuk - hazug és álnok módon a világ „szabadkőmíves páholyának” támogatásával, valamint a szégyenletes „trianoni békediktátum” jóvoltából – megkapva „judás-bérét” - Erdélyhez jutott. A világ legundorítóbb „békeszerződése”, amely ugyan kikötötte, hogy az utódállamok, vagy a területnyertes államok kötelesek a nemzetiségek jogainak, önrendelkezéseinek a betartására. Mondhatni – egyik ilyen tákolmány-ország se tartotta be a fenti „békeszerződésben” vállaltakat. Hol van már a történelmi Szerb-Horvát-Szlovén Királyság, vagy a Csehszlovák Köztársaság, vagy az egykori Joszif Visszarionovics Dzsugasvili, alias Sztalin által felállított Maros-Magyar Autonóm Tartomány – amelyet a román kondukátor - Nicolae Ceaușescu hatalomra kerülése után egyből felszámoltatott.

Az elhíresült Európai Uniónk pedig nem hajlandó elveszíteni a 23 millós Romániát – mint piacot és nem óhajt úgy beavatkozni mint ahogy egykor Tirol esetében tette – ahol példaértékűen működik az osztrák és az olasz népcsoport teljeskörű autonómiája.

A román asszimilációs – törekvés több mint 90 éve működik – megfosztva a székely nemzettestvéreinket jogos, emberi méltóságuktól, nyelvezetük, önrendelkezésük érvényesítésétől – a szabad választás lehetőségétől. A szétszabdalni készülő tervezetük alapján a Román Köztársaság fel akarja darabolni a ma még egységes és egybefüggő Székelyföldet, ahol egy tömbben több száz székely-magyar testvérünk él. E mellett a nem éppen EU-s román viselkedés mellett nem mehet el magyar nemzetünk. Kötelességünk minden eszközzel – tiltakozással hitet tennünk a székely nép önrendelkezési joga, valamint az önálló Székelyföldi Autonómia megvalósítását követelnünk.

Bár terveztük – a 2013. október 27-i háromszéki „Nagy Menetelés”-en való részvételünket – de az elektronikus postával megkapott felhívást egyetértve és elfogadva azt – így az alábbi javaslatot bátorítok a t. Képviselőtestületünk elé terjeszteni:

- a.) **Déaványa városa 50 eFt-tal segítse a Székelyföldi – háromszéki „Nagy Menetelés” megvalósítását.**
- b.) **Tisztelettel javaslom – városunkban is tartsunk emlékező – tiltakozást: 2013. október 27-én, vasárnap 14 órai kezdettel – főterén álló Hősök-szobránál.**

A székely nemzettestvéreink melletti nagygyűlésünk rövid programja lenne:

- 1.) *Magyar és a székely himnusz*
2. *Szavalat*
3. *Beszédet mond: Novák Imre mb. polgármester úr*
- 4.) *A nemzetek önrendelkezési joga – felolvasás a „trianoni békeszerződésből”- Dr. Ágoston Sándor biz.elnök*
- 5.) *Szózat*

Kérem a t. Képviselőtestületünket – javaslatom megvitatására és annak támogató elfogadását.

Köszönettel : **Dr.Ágoston Sándor városi képviselő / bizottsági elnök**